

### 俄前总统 叶利钦逝世 4版

### 外资银行开始 经营人民币业务 6版

### 我市今年 政府投资项目敲定 7版

今天白天到夜里 多云  
风力 偏东风转偏南风 3级左右  
温度 最高23℃ 最低13℃  
降水概率 30%

### 徐光春检查第二届中博会筹备工作时强调

# 把握“科学发展, 和谐崛起”主题 确保第二届中博会取得圆满成功

本报讯(河南日报记者 万川明 本报记者 曹克)4月23日,距第二届中博会开幕还有三天时间。省委书记、省人大常委会主任徐光春在省委常委、常务副省长李克, 省委常委、省委秘书长曹维新, 副省长史济春等的陪同下,来到郑州国际会展中心,听取筹委会工作情况汇报,并实地察看了会展中心各项场馆的准备情况。在现场会上,他强调要把握“科学发展, 和谐崛起”的主题,确保第二届中博会取得圆满成功。

徐光春首先来到宽敞气派的会展中心轩辕堂,仔细查看了场馆内的设施,并向随行的工作人员详细了解了活动期间的具体安排。他说:“这次中博会各方高度关注,一定要考虑周到,安排到位,在细节上下工夫,细致、细致、再细致,用心、用心、再用心,确保活动顺利进行。”

在会展中心一楼大厅,整齐地摆放着专为此次中博会准备的环保电瓶车。徐光春饶有兴致地询问电瓶车的性能和使用情况,并殷殷叮嘱工作人员增强以人为本的服务意识,千方百计为到会嘉宾提供各种方便,让他们乘兴而来,满意而归。

会展中心一楼3.3万平方米的主展馆里,徐光春兴致勃勃地参观了正在搭建中的各参展单位展台。看到大厅中央由商务部投资促进局负责布置的中央展台已具雏形,徐光春说:“时间紧,任务重,各个部门要为参展单位提供各种便利条件,确保及时完工、确保工程质量。”

徐光春指出,搞好这次中博会的筹备和运行工作,要把握一个主题,就是“科学发展, 和谐崛起”。他说,这八个字既体现了中央精神,又反映了全国特别是中部地区经济社会发展的基本状况,也反映了中部3.6亿人民共同的心愿。

十六个部委和中部六省联合举办的高规格、大规模、综合性的博览会,办好这次中博会意义很深,责任很重,影响很大。为搞好这次会议的筹备工作,大家很认真、很努力、很辛苦,工作也很有成效,为中博会的成功举办打下了良好的基础。

## 稳定低生育水平 统筹解决人口问题

全市人口计生工作会议要求

本报讯(记者 汪辉)全市人口和计划生育工作会议昨日召开,省委常委、市委书记王文超在会上强调,各级党委和政府一定要站在战略和全局的高度,切实增强责任感和使命感,千方百计稳定低生育水平,统筹解决好人口问题,促进人的全面发展,为构建和谐郑州创造良好的人口环境。

王文超指出,要把统筹解决人口问题摆到重要位置,强化责任,进一步完善人口和计划生育目标管理责任制;加大投入力度,确保各项奖励优惠政策费用落实到位;要加强队伍建设,按照公开、平等、竞争、择优的原则,努力建设一支思想好、作风正、懂业务、会管理、善于做群众工作的职业化计生工作队伍。

## 义务服务中博会 志愿者宣誓上岗

本报讯(记者 刘国润 通讯员 周冰 文 陈靖图)昨日上午,中博会青年志愿者誓师大会在市青少年宫广场隆重举行,495名志愿者宣誓上岗,为中博会提供全天候的义务服务。市领导马懿、赵瑞东出席誓师大会。

从3月5日起,团市委面向社会开展了中博会志愿者公开招募活动,通过面试选拔,从1200个报名者中,挑选出495名综合素质较高的志愿者。团市委专门聘请专家学者对志愿者进行培训,并会同相关部门将这些志愿者分配到各个领域从事讲解、翻译、接待、礼仪、交通引导等工作。

誓师大会上,团市委负责人宣读了市长赵建才对中博会志愿者的寄语。赵建才在寄语中说,中博会是一次展示郑州形象的盛会,也是一次展示郑州志愿者青春风采的盛会。在对495名代表全市20万注册志愿者参加中博会服务的志愿者们表示祝贺的同时,赵建才希望青年朋友们倍加珍惜这次机会,以实际行动践行“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,用热情和微笑,架起友谊的桥梁,为郑州争光,为中博会添彩,为建设魅力郑州、和谐郑州作出应有的贡献。



## 两万警力“参战” 保中博会安全

### 我市警方对中博会安全保卫工作进行再部署

本报讯(记者 陈思)昨日,在省公安厅召开电视电话会议后,我市警方召开专门会议,对中博会安全保卫工作再动员、再部署。目前,我市中博会期间的安全保卫准备工作已安排到位,将有两万余警力“参战”。市委常委、组织部部长、市公安局局长姚待献参加会议。

### 充实交通执勤警力

据初步预算,此次中博会需要120台警车为贵宾、团组带队,所用警车数量创历史之最。

按照部署,从4月24日至29日,除必要的值班人员外,其他警力要全部投入到一线上岗执勤,全天保证在路上;车管所和检测中心于25日下午至27日上午,停止办理业务,全体民警一律上路执勤;交巡警部门将实施远距离分流、近距离控制等措施,全力保证交通安全畅通;与有关部门配合,确保党政机关80%的公车得到封存;对一般以下事故,简易处理,做到快出、快撤、快恢复。

### 定人定岗落实责任

中博会期间,各公安分局按照“属地管辖”原则,实行“一个活动、一套方案”。4月25日至28日,将举办60余项活动。此外,还将举行55项各类经贸洽谈、文体活动。为此,警方专门制订实施方案,定人、定岗、定责,落实责任,全力做好现场安全保卫工作。

### 消防人员现场执勤

警方将使用新购置交互式X光机、安检门、金属探测器等设备,对70余家宾馆和20余个活动场地进行搜爆安检,确保大会安全。在会展中心、省体育中心、省人民大会堂等主要活动场地,将有消防人员现场执勤,死看硬守,确保绝对安全。

中博会与会代表将入住郑州市70余家宾馆,警方也按照“一个驻地、一个方案、一套人马、一名领导”的原则,全面负责驻地安保工作。

## 青春之歌奏响绿城

### 我市纪念建团85周年电视文艺晚会昨晚举行

本报讯(记者 刘国润 通讯员 陈定)昨晚,郑州电视台演播大厅内流光溢彩,座无虚席,由共青团郑州市委主办的“青春之歌”郑州市纪念建团85周年电视文艺晚会在这里隆重举行。市领导赵建才、马懿、李建华、朱宗兴观看晚会,与全市团员青年共庆建团日,喜迎五四青年节。

省委常委、市委书记王文超通过晚会代表市委、市人大、市政府、市政协,向全市共青团员、青年朋友致以节日的问候和良好的祝愿,并寄语全市广大青年秉承光荣传统,坚定理想信念,把人生追求与郑州的建设发展相统一,在服务郑州发展实践中实现人生价值;牢记光荣使命,立志发奋成才,不断提高科学文化素质和实践能力,努力成为适应郑州跨越式发展需要的新型建设者和合格接班人;陶冶高尚情操,砥砺优秀品格,讲正气,树新风,争当文明道德风尚的积极倡导者和实践者;立足本职岗位,创造一流业绩,积极投身建设大郑州的伟大实践,勇担发展重任,勇当创业先锋,更好地发挥生力军和突击队作用,在推进郑州跨越式发展、全面建设小康社会伟大实践中,开拓进取,奋发有为,创造出无愧于时代的辉煌业绩,共同建设郑州更加美好的未来。

晚会在欢快激昂的开场歌舞《光荣啊中国共青团》中拉开帷幕,情景音乐《难忘的故事》、小品《12355》、歌曲联唱《怒放的生命》和诗朗诵《以18岁的名义》等精彩纷呈的节目,充分展示了郑州青年昂扬向上的精神风貌和青春风采。

## 天公作美 中博会又逢晴好天

本报讯(记者 刘俊礼)冷空气前脚刚走,暖气团随即跟进,在暖气团的控制下,我市未来几天天空晴朗,气温回升,和风徐吹。省气象台的最新消息表明:本周我省基本无降水。

天公作美,中博会期间天气好。最新气象资料分析表明,周二到周五,我市天气晴朗,风向以东北风为主,风力不大,最高气温26℃,最低气温11℃左右。另据气象预报,本周初期我省大部分地区仍以晴热天气为主,周五会有一股冷空气来袭,并带来4级左右的偏北风。

时下春暖花开,气温逐步升高,各地也进入了食物中毒的高发时段。专家提醒广大居民注意饮食卫生安全,预防食物中毒。



## 郑州市人民政府办公厅 关于第二届中国中部投资贸易博览会 期间调休的通知

金水区、中原区、二七区、管城回族区、惠济区,市直各单位:

根据《河南省人民政府办公厅关于第二届中国中部投资贸易博览会期间调休的通知》(豫政办明电[2007]78号)精神,经市政府同意,决定第二届中国中部投资贸易博览会期间,市直各单位、市内

五区及区直单位自4月25日下午至27日上午调休。具体调整时间另行通知。

调休期间,各单位要妥善安排好值班和安全保卫工作,工作人员要尽量不在市内驾驶私家车。

2007年4月13日